ELECTRONICA DIGITAL. CONTROL 2. Curso 2023-2024
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1.- [1 punto] Dispone de chips de ROM de 2Kx2. Implemente un médulo ROM de 2Kx7

2.- [2 puntos] Jerarquia de memorias de un computador.

3.- [4 puntos] Para la unidad de datos de la figura:
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a) Describa a nivel RT el registro A. SHR es una sefial de desplazamiento a la derecha, d, es
la entrada de datos serie y q, es la salida del bit menos significativo.

b) Describa a nivel RT el contador CONT. CL es una sefial de puesta a cero sincrona e | es
una sefal de incremento; CY es salida de carry.

c) Obtenga las cartas ASM de datos y control de una UC que haga la instruccion A <— B/2

cuando I=0 y A <— B*2 cuando I=1.

4.- [3 Puntos] Se desea introducir en el CS3 la instruccién CPSE Rd, N, que compara el registro
Rd con la constante N y salta (esquiva) la siguiente instruccion si son iguales.
a) Proponga un cédigo de operacion e indique qué formato de instruccién usara.
b) Indique el codigo maquina de CPSE R3, 8.
c) Indique la secuencia de microoperaciones de esta instruccion (especifique tanto las
transferencias a nivel RT como las sefiales que activaria la UC). Si necesitara modificar la
unidad de datos, explique cémo lo haria, describiéndolo adecuadamente.
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